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) ) Plano tangente: 3 (1,2)( 1) (1,2)( 2)

3
( , )

2 3

3
( , )

(2 3 )

6
( , )

(2 3 )

El plano tangente queda

3
3 3( 1) ( 2)

2

( )

1 2 3
( , , , ) ( 3)

(

z z
b i z x y

x y

xy
z z x y

x y xy

z y
x y

x x y xy

z y
x y

y x y xy

z x y

ii

L x y z x y z
x y z

L

x

λ λ

∂ ∂
= + − + −

∂ ∂

= =
+ −

∂
=

∂ + −

∂
=

∂ + −

= + − + −

= + + + + + −

∂
∂ 2

2

2

2 2 2

, , , ) 1 0

2
( , , , ) 1 0

3
( , , , ) 1 0

1 2 3
( , , , ) 3 0

; 2 ; 3

en la ultima ecuación queda 1(seomiten raices <0 pues x,y,z>0)

1; 2; 3

x y z
x

L
x y z

y y

L
x y z

z z

L
x y z

x y z

x y z

x y z

λλ

λλ

λλ

λ
λ

λ λ λ
λ

= − =

∂
= − =

∂
∂

= − =
∂
∂

= + + − =
∂
⇒

= = =
=

⇒ = = =

 

 



2 2 2 2

2 2 2

2 2 2 2

2 2 2

2 2 2

2

)

( , ) ( , ) ( , )

( , ) 2 ( , ) ( , )

( , ) 4 ( , ) 4 ( , ) ( , )

( , ) ( , ) 2 ( , ) ( , )

( , ) 2 ( , ) ( , )

c

z z z
x y u v u v

x u v

z z z
x y u v u v

y u v

z z z z
x y u v u v u v

y u u v v

z z z z
x y u v u v u v

x u u v v

z z z
x y u v u v

x y u u v

∂ ∂ ∂
= +

∂ ∂ ∂
∂ ∂ ∂

= −
∂ ∂ ∂

∂ ∂ ∂ ∂
= − +

∂ ∂ ∂ ∂ ∂

∂ ∂ ∂ ∂
= + +

∂ ∂ ∂ ∂ ∂
∂ ∂ ∂ ∂

= + −
∂ ∂ ∂ ∂ ∂

2

2
( , )

Reemplazando se obtiene lo pedido
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